
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 

25.10.2023                                                                                                 № 530 

 

Про підсумки реалізації проєкту  „Міні-цех з виробництва дегідратованих та  

сублімованих продуктів „Пирятинський антикризовий кошик“ в рамках 

ініціативи „Сади Перемоги“  

 

Відповідно до статті 27 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, рішення сорок восьмої сесії Пирятинської міської ради восьмого 

скликання від 11 квітня 2023 року №148 „Про затвердження переможця 

конкурсу „Сади для Перемоги“, виконком міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

 інформацію про підсумки реалізації проєкту „Міні-цех з виробництва 

дегідратованих та  сублімованих продуктів „Пирятинський антикризовий 

кошик“ в рамках ініціативи „Сади Перемоги“ від проєкту SURGe, що 

фінансується Урядом Канади та впроваджується компанією Alinea 

International і Благодійним Фондом „МХП-Громаді“ у партнерстві з 

Міністерством аграрної політики та продовольства України за лютий-жовтень 

2023 року, взяти до відома (додається). 

 

 

 

 

Міський голова Андрій СІМОНОВ 
  



                                                      Міському голові  

  Андрію СІМОНОВУ  

 

 

Інформація  

про підсумки реалізації проєкту  „Міні-цех з виробництва дегідратованих та  

сублімованих продуктів „Пирятинський антикризовий кошик“ в рамках 

ініціативи „Сади Перемоги“ від проєкту SURGe, що фінансується Урядом 

Канади та впроваджується компанією Alinea International і Благодійним 

Фондом „МХП-Громаді“ у партнерстві з Міністерством аграрної політики та 

продовольства України за лютий-жовтень 2023 року 

 
 

Проєкт міжнародної технічної допомоги „Супровід урядових реформ в 

Україні“ (SURGE), який  фінансується Урядом Канади та впроваджується 

компанією Alinea International, функціонує з 2019 року. Після початку 

повномасштабного вторгнення росії в рамках проєкту оголошено конкурс 

грантів „Сади для Перемоги“, яким підтримана всеукраїнська ініціатива, 

спрямована на ефективне використання доступних земельних ділянок і 

консолідації всіх ресурсів для вирощування харчових продуктів задля 

недопущення продовольчої кризи в Україні. 

Пирятинська громада активно включилась в роботу. Виконкомом 

Пирятинської міської ради  розроблено та подано проєктну заявку під назвою 

„Створення міні-цеху з виробництва дегідратованих та сублімованих 

продуктів „Пирятинський антикризовий кошик“. В основу проєкту покладена 

бізнес-ідея ФОП Світлани Петровської, яка була попередньо включена до 

заходів  Програми підтримки самозабезпечення продуктами харчування 

жителів Пирятинської громади на 2022-2023 роки (затверджена рішенням 

сорок першої позачергової сесії Пирятинської міської ради восьмого 

скликання   від 11.11.2022 року  № 399).  

Основною метою проєкту є  підтримка місцевих бізнес-партнерств і 

зростання зайнятості в агросфері шляхом сприяння виходу на ринок продуктів 

тривалого зберігання, і, на цій основі, підвищення готовності громади до життя 

в умовах війни, яка досягається шляхом виконання завдань: 

1) на базі конструктивного діалог влади і бізнесу сприяти 

створенню бізнес партнерств у сфері вирощування, переробки та 

реалізації агропродукції за участі  25 суб’єктів господарювання та 

70-75 домогосподарств; 

2) сприяти розвитку малого бізнесу шляхом відкриття 

одного міні цеха з перероблення агропродукції  та запровадження 

у виробництво принаймні 15 нових видів продукції; 

3) популяризація кращого бізнес-досвіду, визначення 

перспективних бізнес-ідей для втілення у критичних ситуаціях. 

Проєкт отримав високу оцінку грантодавця і був відібраний для 

фінансування (офіційне повідомлення - 16.02.2023). Для координації роботи 



зацікавлених сторін прийнято ряд нормативних документів. Рішенням сорок 

восьмої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 11 квітня 2023 

року № 148  „Про затвердження переможця конкурсу „Сади перемоги“ ФОП 

Світлану Петровську визнано кінцевим бенефіціаром, визначено дату початку 

реалізації проєкту та затверджено план заходів. Розпорядженням міського 

голови від 16.02.2023 № 28 „Про реалізацію проєкту „Міні-цех з виробництва 

дегідратованих та сублімованих продуктів „Пирятинський антикризовий 

кошик“  утворена група з реалізації проєкту.  

На початковому етапі реалізації проєкту грантодавцем проведено 

декілька навчальних заходів для команд-учасниць щодо  теорії та практики 

використання ресурсів ґранту, ведення обліку витрат, їх відображення в 

обліку. Важливою віхою стало засідання „круглого столу“, ініційованого 

міським головою Андрієм Сімоновим, за участі місцевих фермерів та 

підприємців, які схвалили бізнес-ідею Світлани Петровської та надали гарантії 

її підтримки. 

З метою ефективної реалізації проєкту розроблено 20 оперативних 

заходів загальною вартістю 334,2 грн. Заходи поєднували монетизовані та 

немонетизовані дії. Монетизовані передбачали закупівлю обладнання, а саме: 

7 одиниць обладнання на суму 283,5 тис.грн за рахунок гранту, 5 одиниць 

обладнання вартістю 50,7 тис.грн  за рахунок внеску учасника. 

Відповідно підписано два Меморандуми: 

Меморандум про співпрацю від 10.04.2023 року між Alinea International 

Ltd та Пирятинською міською радою в рамках реалізації проєкту „Супровід 

урядових реформ в Україні“ (SURGE), за фінансової підтримки Уряду Канади; 

 Меморандум про співпрацю і партнерство від 16.05.2023 року  № 12 між 

Виконкомом Пирятинської міської ради, КП Агенція розвитку Пирятинської 

громади та ФОП Світланою Петровською. Агенція розвитку додана до числа 

підписантів оскільки є координатором реалізації проєкту та проводило 

закупівлі за рахунок внеску учасника. 

Важлива увага приділена створенню довгострокового взаємовигідного 

партнерства для управління бізнес-процесом. Проведено багато перемовин, 

зустрічей з метою визначення партнерів-постачальників вихідної сировини та 

партнерів-реалізаторів готової продукції. Процес кооперації та координації 

спільних дій між обраними учасниками закріплено документально. 21.04.2023 

року на публічній зустрічі в приміщенні Пирятинської міської ради ФОП 

Світланою Петровською укладено 4 договори на постачання фруктів, ягід, 

овочів, грибів  та 3 договори на реалізацію готових кондитерських виробів. 

На всіх етапах здійснювався контроль за ходом  реалізації проєкту: 

11.04.2023 року проведена робоча нарада щодо стану підготовки 

приміщення під міні-цех; 

26.04.2023  року про хід реалізації проєкту проінформовано членів 

виконкому; 

19.05.2023 року - керівник ініціативи  Григорій Перерва та експерт із 

розвитку сільського господарства Павло Андрусик відвідали пирятинську 

громаду. Під час партнерських зустрічей обговорили потенційні обсяги 



поставок сировини постачальниками, їх цінові пропозиції, готовність 

приміщення міні-цеху під установку обладнання, варіанти розміщення готової 

продукції на площах діючих торгівельних точок. 

Значна увага приділена навчальній складовій партнерів проєкту. Так, 

19.05.2023 року, за сприяння ініціативи „Сади Перемоги“ відбулася дуже 

цікава ZOOM конференція, в якій взяли участь працівники КП „Агенції 

розвитку Пирятинської громади‟, відділу освіти Пирятинської міської ради, 

Березоворудської школи І-ІІІ ступені, Вишневецької школи І-ІІІ ступені, та 

інших громад та міст України. В ході онлайн зустрічі експерт ініціативи 

Катерина Яковець, підняла питання шкільного городництва та презентувала 

посібник „Як створити шкільний сад‟. 20.07.2023 року за сприяння проєкту 

ЄС проведено майстер-клас  для членів СОК „Березоворудський нектар“, на 

якому полтавські дорадники надали практичні поради щодо вирощування 

різних сортів яблук, ягід (малини та смородини), овочів (картоплі, моркви, 

буряка, огірків тощо).  

Закупівля обладнання проведена у встановлені терміни, на підставі 

попередньо узгоджених с ФОП  Світланою Петровською технічних 

характеристик. Поставка і монтаж проведені в червні-липні цього року. 

Паралельно закуповувалась сировина, яка закладалась в морозильну камеру 

для надійного збереження та подальшої переробки.  

По завершенню ремонту у приміщенні міні-цеху обладнання 

встановлено і введено в експлуатацію. Після чого розпочато виробничий 

процес з використанням попередньо розроблених ФОП Світланою 

Петровською технологічних карток для 10 видів продукції. 

За даними власниці міні-цеху обсяг переробленої сировини за липень-

вересень 2023 року склав 926 кг, з дванадцяти видів сировини найбільша 

питома вага (дві третини) належить яблукам (Діаграма 1). 

 

Діаграма 1. Види переробленої сировини за липень-вересень 2023 року 

 
В липні поточного року вже перші вироби під брендом „Легумінка“ 

поступили в торгівельну мережу. До речі, бренд розроблено по ескізам родини 
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Петровських за допомогою експертів проєкту „Сади Перемоги“. Загальний 

обсяг виробництва готової продукції за липень-вересень 2023 року склав 90,2 

кг, найбільша частка у структурі виробництва належить пастилі яблучно-

смородиновій та яблучно-лохиновій, а також овочевим чипсам (Діаграма 2). 

 

Діаграма 2. Структура виробництва продукції за липень-вересень 2023 року 

 
 

Упродовж всього терміну реалізації проєкту проводилось висвітлення та 

популяризація ініціативи „Сади Перемоги“,  ролі пирятинської громади у її 

впровадженні. Так, 09.05.2023 року  заступник міського голови Тамара 

Коваленко взяла участь у флешмобі щодо популяризації  проєкту „Сади 

Перемоги“. 14.06.2023 року делегація від Пирятинської громади взяла участь  

в панельній дискусії форуму „Продовольча безпека України: переробка та 

зберігання урожаю“ в м.Київ, в якості спікера виступив заступник міського 

голови Михайло Мельниченко. 15.07.2023 року експертами проєкту 

підготовлена  стаття для сайту ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ (Урядового порталу 

реформ) – „Розвиток під час війни: Як працюють Сади Перемоги в 

Пирятинській громаді“. Стаття отримала значний резонанс серед Інтернет-

спільноти та сприяла популяризації громади в цілому. Досягнення проєкту 

тематично висвітлювались в газеті „Пирятинські вісті“, більше 20 публікацій 

розміщено на сторінці Пирятин Інвестиційній в мережі FACEBOOК. 

З метою вивчення думки жителів громади щодо оцінювання нових 

продуктів поставлених на ринок громади в результаті  створення „Міні-цеху з 

виробництва дегідратованих та сублімованих продуктів „Пирятинський 

антикризовий кошик“ проведено опитування щодо смакових уподобань та 

потреби в нових продуктах харчування, в якому взяли участь більше 50 

респондентів. Переважною більшістю учасників анкетування відмічені їх 

гарний смак та якість, відсутність  хімічних речовин, шкідливих для здоров’я, 

приваблива упаковка, часові характеристики придатності, зручні канали збуту. 

Все це разом свідчить про формування лояльності місцевих споживачів до 

виробництва натуральних продуктів довготривалого користування, 

вироблених з місцевої сировини. 

Беручі до уваги думку громади,  ФОП Світлана Петровська планує і 

надалі розширювати асортимент продукції. До кінця 2023 року очікується  
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запровадження у виробництво цукатів із гарбуза та чурчхели із власних 

натуральних соків (похідна від виготовлення пастили), а саме: смородинової, 

малинової, вишневої та сливовій. Виробничим планом на 2024 рік планується 

додатково виготовити та поставити в місцеву торгівельну мережу нові 

продукти харчування:  м’ясні джеркі та в’ялені ковбаски, на 2025 рік – трав’яні 

чаї, сухі супи, борщі та каші. 

 Підсумовуючі вищезазначене, зробимо висновки: 

всі умови Меморандуму про співпрацю від 10.04.2023 року між Alinea 

International Ltd та Пирятинською міською радою в рамках реалізації проєкту 

„Супровід урядових реформ в Україні“ (SURGE), за фінансової підтримки 

Уряду Канади, та Меморандуму про співпрацю і партнерство від 16.05.2023 

року  № 12 між виконкомом Пирятинської міської ради, КП Агенція розвитку 

Пирятинської громади та ФОП Світланою Петровською, виконані. 

 проєкт „Міні-цех з виробництва дегідратованих та сублімованих 
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Менеджер групи  

з реалізації проєкту МТД 

КП „Агенція розвитку 

Пирятинської громади“                                                           Ірина СОЛДАТОВА  


